



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

4016
4-12-18

Αθήνα, 4 Δεκεμβρίου 2018

**Προς: Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
κ. Γιώργο Σταθάκη**

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: Σοβαρές ελλείψεις σε κολώνες και υλικά του ΔΕΔΔΗΕ με αποτέλεσμα να καθυστερεί η ηλεκτροδότηση ιδιωτών και επιχειρήσεων και η παράδοση σημαντικών έργων υποδομής όπως τμήματος της Αμβρακίας οδού

Την τελευταία περίοδο πληθαίνουν οι αναφορές ότι υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε κολώνες, μετρητές και υλικά στον ΔΕΔΔΗΕ, με αποτέλεσμα να υπάρχουν μεγάλες καθυστερήσεις νέων συνδέσεων σε οικίες και καταστήματα, αλλά και να μην προχωρούν σημαντικά έργα υποδομής λόγω καθυστέρησης στην ηλεκτροδότηση.

Ειδικότερα, και αναφορικά με τα έργα υποδομής, ο ΔΕΔΔΗΕ υποχρεούται να διαθέτει στον εκάστοτε εργολάβο (τεχνικές εταιρίες) τα απαραίτητα υλικά, προκειμένου αυτός να υλοποιήσει τις απαραίτητες εργασίες. Ωστόσο, λόγω των ελλείψεων υλικών (ξύλινοι στύλοι, καλώδια, αγωγοί, μετασχηματιστές, ασφάλειες, μετρητές κλπ.), που έχουν αυξηθεί την τελευταία περίοδο, καθυστερεί η παράδοση σημαντικών έργων, ορισμένες φορές ακόμα και για πάνω από 4 μήνες. Χαρακτηριστικό παράδειγμα καθυστέρησης ενός πολύ σημαντικού έργου υποδομής είναι και η Αμβρακία οδός. Σε αυτήν, δεν μπορεί να παραδοθεί προς χρήση το τμήμα από Άκτιο έως τον κόμβο Βονίτσης (πλησίον διασταύρωσης προς Πάλαιρο-Μοναστηράκι) που κατασκευαστικά είναι έτοιμο, καθώς δεν προχωρά ο ηλεκτροφωτισμός και θα πρέπει να εγκατασταθούν 21 ξύλινοι στύλοι σε κόμβους και χώρους στάθμευσης. Στην περιοχή της Λευκάδας υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις σε υλικά, ώστε παρατηρούνται μεγάλες καθυστερήσεις ακόμα και στις συνδέσεις ιδιωτών και επιχειρήσεων, ενώ αντίστοιχες ελλείψεις σε υλικά υπάρχουν και στην περιοχή της Πρέβεζας και της Άρτας. Εξαιρετικά κρίσιμο είναι ότι με μηδενικά αποθέματα υλικών (κυρίως στύλων) του ΔΕΔΔΗΕ στην ευρύτερη περιοχή δεν θα είναι δυνατή η άμεση αποκατάσταση ζημιών από φθορές ή από έντονα καιρικά φαινόμενα και θεομηνίες.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός,

1. Που οφείλονται οι μεγάλες ελλείψεις σε υλικά (στύλους, μετρητές, αγωγούς, κλπ.) του ΔΕΔΔΗΕ, λόγω των οποίων καθυστερούν σημαντικά έργα υποδομής και η ηλεκτροδότηση ιδιωτών και επιχειρήσεων;

2. Προτίθεστε να μεριμνήσετε, ώστε να επιλυθούν άμεσα τα συγκεκριμένα προβλήματα και να παραδοθούν από το ΔΕΔΔΗΕ τα υλικά που αφορούν στην Αμβρακία οδό, ώστε το ολοκληρωμένο τμήμα να παραδοθεί το ταχύτερο δυνατό στους πολίτες;

Με εκτίμηση,

**Αθανάσιος Καββαδάς
Βουλευτής Ν. Λευκάδας**